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	Раздел I. Цивилизация: особенности развития
Тема: Дифференциация стран мира по уровню экономического развития
	Жаркентский высший гуманитарно-технический колледж

	Дата: 11.02.2022 год
	Преподаватель: Смаил С.С. 

	Группа: 108  ФР -21 ( учитель русского языка и литературы основной школы)
	Количество присутствующих: 28
	Количество отсутствующих: 0

	Тип урока: урок закрепления знании, умении и навыков

	Цели обучения, которые будут достигнуты с помощью данного урока
	- выявить исторические предпосылки неравномерного экономического развития стран и регионов;
- классифицировать страны по уровню экономического развития на основе различных критериев

	Результаты обучения
	-дифференцировать страны мира по уровню экономического развития;
-прогнозировать возможные пути преодоления социально-экономического отставания развивающихся стран

	ИКТ, используемая литература
	интерактивная доска, технические средства обучения, справочная литература, Р.Р. Каирбекова, А.С. Ибраева, Г.Н. Аязбаева Всемирная история .Учебник для 11 ( Часть I)  классов общественно-гуманитарного направления общеобразовательных школ. Алматы: Мектеп, 2020. - 152

	Языковые цели



	- делает выводы и предположения при изучении исторических документов, видеоресурсов (навыки чтения, слушания)
- аргументирует свою точку зрения в работе групп, презентации материала (навыки чтения, говорения)
-интерпретирует содержание исторических источников (навыки чтения, письма)

	Привитие ценностей
	уважение истории других народов мира, ответственность за будущее страны, толерантность.

	Межпредметные связи
	общественные и естественные науки



	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Действия обучающихся
	Ресурсы

	Начало

	1. Организационный момент. Психологический настрой обучающихся. Деление группы на 3 подгруппы

	Делятся на подгруппы
	Интернет, учебник

	
	
Разминка 1: Назовите неофициальные названия стран-Соединенные Штаты Америки, Великобритания, Нидерланды, Корея, Япония, Китай

Разминка. Историческое домино: Казахстан, Непал, Люксембург, Гуам, Мозамбик, Кувейт, Тайланд, Джибути, Италия, Ямайка, Аргентина, Азербайджан

	Составление исторического домино, называют категорию уровня развития экономики
	

	Середина урока

	

Метод «Я тебе, ты мне»
Работа над тезаурусом:
-что означает «дифференциация»?:
-дать определение понятию «экономика»;
-что такое внутренний валовый продукт?
Вопросы:
-по каким признакам можно разделить страны?
-по каким критериям определяют уровень развития экономики?
-на какие группы делят страны по экономическому развитию?

Критерий оценки: 
-определяет значение понятия:
-анализирует, приводит примеры, подтверждающие мысль
-обобщает, делает выводы по уровню экономического развития стран









	Отвечают  на вопросы









(50-69)
(70-89)
(90-100)
	

	
	
Метод «Идентичности»
Видеоролик о развитых странах мира:
-назовите государства с развитой экономикой, дайте характеристику ; опишите экономику одной страны и соответствует ли оно критериям оценки уровня экономического развития

Видеоролик о странах с переходной экономикой:
-назовите государства с переходной экономикой, дайте характеристику; опишите экономику одной страны и соответствует ли оно критериям оценки уровня экономического развития

Видеоролик о развивающихся странах мира:
- назовите государства с развивающей экономикой, дайте характеристику; опишите экономику одной страны и соответствует ли оно критериям оценки уровня экономического развития


Критерий оценки:
-называет страны мира;
-дает общую характеристику развитию экономике стран;
-на основе одной отдельно взятой страны делает выводы, обобщает учебный материал

Коллективная работа:
Задание: Определите возможные пути преодоления социально-экономического отставания развивающихся стран. Составьте свой план действии, выхода от отсталости

Критерий оценки:
-определяет причины бедности и отсталости стран мира;
-указывает пути решения проблем бедности и отсталости отдельных стран и регионов;
-составляет собственный план выхода из сложившихся обстоятельств

Расскажите в какую страну хотели бы попасть по туристической путевке?
Дескрипторы: краткая характеристика страны, уровень экономического развития, достопримечательности

Самостоятельная работа студентов - Тестовые задания (7вопросов):
-за 3-5 правильных ответа 90 баллов;
-за 6-9 правильных ответа 95 баллов
-за 7 правильных ответа 100 баллов
[bookmark: _GoBack]Рефлексия: заполняют диаграмму Эйлера Венна по подгруппам: I-микрогруппа составляют характеристику экономически развитым странам мира;  II-я – странам с переходной экономикой;  III-я – «странам третьего мира»; заполняют перфокарты-Все понятно. Понятно.  Кое  что не понятно.

	прогнозируют
будущее развитие экономики развитых государств
 
прогнозируют
будущее развитие стран с переходной экономикой 



составляют перечень причин экономической бедности  и отсталости
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Работа в микрогруппе
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